

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报



金坛网  
微信公众号



金坛手机台  
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

## 南京海关关长吴海平来坛调研同方威视 助力智慧海关 筑牢安全防线

本报讯 4月16日,南京海关关长吴海平带队来我区,专题调研同方威视科技江苏有限公司,区领导狄志强、陶伟、周新生陪同。

同方威视是一家源于清华大学、以辐射成像技术为核心,以提供自主知识产权的高科技安检产品为主要特征的安检解决方案和服务供应商。同方威视系列安检产品及服务广泛应用于全球150多个国家和地区的民航、海关、铁路、公安司法、大型活动赛事等众多领域,“同方威视”已成为国际业界的知名品牌。

同方威视科技江苏有限公司紧密依靠清华大学和同方威视多年来在辐射成像技术方面的研究成果,在金坛经济开发区规划建设同方威视科技园项目,总投资53亿元,分两期建设,项目一期计划投资23亿元,主要包括生产制造基地、产品研发中心、产品展示中心、客户培训中心等,是全球最大的安检设备生产制造基地。二期为同方威视产业孵化基地,计划投资30亿元,目前正在进行前期规划方案设计。

吴海平一行看展厅、进车间、听汇报,详细了解了该企业的发展思路和运营情况,对企业以技术抢占市场的做法给予肯定。吴海平表示,在推动江苏全方位高水平对外开放中,海关肩负着报关服务的使命,如何高效能管理打造智慧海关,需要坚持以现代科技为支撑,打造以数字监管为核心的现代化监管模式,引领服务效能全面提升,希望同方威视始终坚持科技创新,争做全球安检领域领导者,助力海关全方位维护国门安全。 臧风华

## 名校学子金坛行： 助企揽才打造高质量人才队伍

本报讯 在毕业季来临之际,4月13日,我区启动了“金沙乐业工程·2019名校学子金坛行”活动,组织南京工业大学和江苏理工学院的毕业生来坛,与我区企业进行面对面对接。

活动现场,237名来自南京工业大学和江苏理工学院的应届毕业生与埃马克、贝特瑞、斯威克等27家企业面对面交流对接。区人社局相关工作人员介绍说:“名校学子金坛行活动我们已经连续举办了四年,成效很明显,这种形式的招聘成功率很高,4年来共为我区50多家企业招揽高校毕业生300多名,活动

现场达成就业意向占比超六成。此次活动我区企业共为毕业生提供了696个岗位,这也是四年来参与人数最多、规模最大的一次,参与此次活动的还有硕士42人、博士11人。”

今年22岁的王润君是南京工业大学大四学生,对于毕业后想留在江苏工作的她来说,金坛是个不错的选择。“我学的是新能源科学与工程专业,金坛有许多新能源产业的企业适合我,我很有信心在金坛找到满意的工作。”她在宣传册子上勾出了七八家中意的企业,准备都去试试。记者在现场还遇到了

好几个咨询金坛房价的大四学生,他们表示,虽然工作还没确定下来,但是都已经做好了在金坛安家的打算。

贝特瑞(江苏)新材料科技有限公司推出的职位受到了许多学生的关注,该公司人力资源部工作人员介绍说:“这次招聘主要集中在化学、新材料、工程、自动化机械等理工科专业,希望招聘50人以上。”我区像贝特瑞这样大

量招揽人才的企业还有许多。

自2016年“金沙乐业工程·名校学子金坛行”活动启动以来,通过畅通与高校的合作,我区成功搭建了企业与人才“双选”的桥梁,既有利于毕业生进入企业,直接感受应聘单位的企业文化、工作环境、工作内容,也方便了用人单位有的放矢地招聘所需人才,提高了招聘效率。

左玲



## 区水利局： 推动“一学习两整治”深入开展

本报讯 “一学习两整治”工作开展以来,区水利局高度重视、及时行动,强化干部纪律意识和规矩意识,从严管理,从严监督,确保全系统干部职工自觉筑牢防线,牢牢守住底线,永葆清廉本色。

该局组织召开动员部署会议和全面从严治党暨党风廉政建设工作会议,专题学习《关于严禁违规吃喝违规收送烟(卡)等纪律要求》《关于开展违规吃

喝问题专项整治和开展烟(卡)问题专项整治》文件要求,及时将相关纪律要求传达到每一个单位、每一名干部职工,切实做到全覆盖、全知晓。

该局坚持将“一学习两整治”专项工作列为党建工作重点内容,成立专项整治工作领导小组,由局党委主要领导任组长,其他局领导任副组长,相关科室负责人为成员,负责对专项整治工作的日常指导和督导检

查。党委主要领导切实履行“第一责任人”职责,对专项整治工作亲自部署、亲自过问。班子其他成员认真履行“一岗双责”,严肃纪律、严抓严管,带头执行相关规定。

该局建立从源头上预防和禁止违反有关纪律的长效机制,采取面上督查、

明查暗访、专项检查等方式,在纪检监察组的督促指导下,由相关科室作为监督检查的具体责任部门,加强业务监管,开展监督检查,发现问题及时上报,严格按违规吃喝问题“四个一律”、违规收送烟(卡)问题“六个一律”规定处理。 蒋建君 王丽云



## 《青铜葵花》在坛拉开常州巡演序幕

本报讯 4月12日上午,华罗庚艺术团在直溪镇中心小学为孩子们献上音乐儿童剧《青铜葵花》,拉开了该剧在常州演出的序幕。

剧组人员的精彩演出,获得了小观众们的阵阵掌声,孩子们屡次被剧中情节打动,与剧中人一起哭一起笑,更是被青铜、葵花面对苦难生活时的顽强精神

深深感动。

音乐儿童剧《青铜葵花》是根据国际安徒生奖获得者曹文轩原著改编,由省文明办、常州市委宣传部、金坛区委宣传部等多家单位联合打造,由金坛华罗庚艺术团创作排演。全剧讲述了没有血缘关系的两兄妹青铜与葵花的故事,将在特殊岁月、特殊境遇下的一对苏北农村少男少女刻骨铭心

的至纯至爱描写得回肠荡气。该剧是华罗庚艺术团成立以来排演的第九部音乐儿童剧,特邀中国儿童戏剧研究会名誉会长李若君、著名编剧薛梅、国家一级导演胡一飞等担任团队主创,出色地完成了一次由文学到艺术的转换。2018年10月起,该剧开始在全省范围内进行巡演,目前已演出200多场。 李蕾

## 区社保中心服务再提速： 医药费用报销一个窗口一次性办结

本报讯 “您的报销手续已经办好,钱会在3个工作日后直接打到您社保卡上,请您注意查收!”在区社保中心医疗支付窗口,工作人员包爱香正耐心地给参保人员陈秀珍讲解着新的流程。

今年3月26日起,我区医保参保人员在社保经办机构报销医药费用,只需在医疗支付一个窗口就可以直接一次性办结,改变了以往支付窗口结算、财务窗口付钱的方式,办事群众不需要再多跑一次窗口。此举是区社

保中心在医保支付方式改革方面的又一务实举措。

群众利益无小事,一直以来,区社保中心立足服务为民的宗旨,大力推进医保支付方式改革。

(下转第二版)



4月11日,常州市公安局金坛分局薛埠派出所接到一起物品遗失的警情。我区境内处警民警王剑接警后细致询问了情况,原来是南通的王女士在沿江高速服务区休息时不慎将包遗失,内有身份证等重要证件、700多元现金及银行卡。王剑立即认真查看了监控视频,经过几个小时的寻找,终于在服务区内帮王女士找到了包。王女士特意邮寄一面锦旗到薛埠派出所以示自己的感激之情。警方提示:外出游玩时一定要保管好随身物品和财物。

陈玉婷 虞雪娇 文/摄